



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/10

UR. BROJ: 2111/04-01-18-2

Sirač, 17.12.2018.

ZAPISNIK 14.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA
održane dana 17.12.2018. godine u prostorijama
Općine Sirač s početkom u 17,00 sati

PRISUTNI: Ivica Supan, Kornelija Horina, Josip Hamp, Stjepan Juračić, Zoran Polenus, Tomislav Petrušić, Anita Novak, Liduška Marin, Željko Stjepanović, Markalaus Anica, Darko Rendić, Denis Orčik

ODSUTNI: -

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marija Miler, Marijana Weiser, Radio Daruvar - Irena Lasta

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 13. sjednice,
2. Prihvaćanje III. Izmjena i dopuna Proračuna za 2018. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u sportu, Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa)
3. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red prihvaćen JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA.

Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 13. sjednice općinskog vijeća

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 12 glasova ZA prihvaća se skraćeni zapisnik.

Ad. 2. Prihvaćanje III. Izmjena i dopuna Proračuna za 2018. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u sportu, Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa)

Načelnik – ispričava se što su materijali došli relativno kasno jer su se izdešavale neke stvari, stalno je bilo dopuna i promjena. Početkom prosinca zasjedala je Vlada i tek nakon toga su došla određena sredstva. U petak su sjeli novci za Stari grad, pa za geodetsku izmjeru.

Velike poteškoće su sa izvođačima radova na vodovodu Barica, Pekarovom sokaku i Hrvatskom domu. Bilo je puno promjena.

Marija Miler – to je zapravo usklađenje ostvarenja sa planom. Proračun se umanjuje za 360.557 kuna. Dio poreza na dohodak se smanjuje. Neke su se stvari povećale, neke smanjile i završilo se na 360.557 kuna smanjenja prihoda.

U petak je načelnik potpisao ugovor za financiranje katastarske izmjere za Bijelu i Borke 54.000 kuna, a te stavke nema planirane u proračunu.

Od prošle godine prenesen je višak prihoda od 550.904 kuna. Proračun od 9.822.420 kuna plus preneseni višak prihoda od 559.904,52 da bi proračun završio sa 10.382.325 kuna. Adekvatno prihodima planirani su i izdaci u istom iznosu.

Rashodi su isto tako usklađivani. Najveće promjene su kod rashoda za materijal i energiju, rashode za usluge. Dosta izdataka je bilo na cestama zbog kiša. Kod poduzetničke zone je smanjenje jer nije bilo otkupa zemljišta. Kod poduzetničke je još bilo smanjenje kod trafostanice.

Načelnik – što se tiče trafostanice – u poduzetničkoj trafostanica dolazi na čestici koja nije naša, pokušalo se kupiti tu česticu ali gospođa ne da hektar zemlje bez 200.000 kuna.

Treba promijeniti Urbanistički plan poduzetničke, kontaktiralo se sa Zavodom za prostorno uređenje, i ta čestica više neće biti bitna a trafostanica bi se stavila na drugo mjesto. Treba se ishoditi lokacijska dozvola. Kada se dobije lokacijska dozvola, može se ići na izmjenu, a tada će se moći ići i na izvlaštenje. I prostorni plan će se mijenjati tako.

Josip Hamp – u 9 hektara, ako hektar nije općinski. Kada se traži lokacijska dozvola, da li se traži za ukupnih 9 hektara ili samo za trafostanicu.

Načelnik – u ovom dijelu gdje treba doći trafostanica može se i izuzeti jer ne treba i neće biti poduzetnička zona. Ovaj dio do pruge, tu će se ići na izvlaštenje.

Mora se napraviti kompletno novi plan Urbanističkog uređenja. U starom planu bile su čestice od 4.000 m². Horvat je tražio 2.000 m². Mogu se uzeti dvije, ako netko treba.

Kod izvlaštenja se plaća realna cijena. Zadnja cijena koja se platila bila je 15, odnosno 16 kn. gospođa traži 20 kuna., tu nema kraja. Kada se uđe u postupak, sa lokacijskom dozvolom se dokazuje da je to potrebno, država kaže cijenu i onda se plaća. Tražio se i Vrbak u Japagi. Država je rekla da se može kupiti, 5 tisuća i nešto kvadrata za cijenu od 78.000, plus 6 tisuća kuna za prijepis. Razgovarat će sa ministrom i za prečistač.

Elektra je danas zvala, treba provući struju za Pakra manastir, dobili su nalog. Postoji spor sa pravoslavnom crkvom, došla je presuda da dom u Bijeloj dobiju natrag, imamo pravo žalbe i žalit ćemo se.

Danas je stiglo za semafor kod crkve, do 20.12. treba podnijeti prijavu na Ministarstvo unutarnjih poslova.

Nismo imali geodetsku snimku za cestu Pakrani – Bijela – Borki, dali smo ju napraviti. Sada se otvorio natječaj, nominirali i dobili za tu geodetsku snimku, a da smo imali ostalo, dobili bi.

Marija Miler – danas je došao račun za geodetsku izmjeru za Oraško polje.

Načelnik – Oraško polje, radi se o cesti koja ide pored Ratka, Plažanina, Kelečić i Delač i usaglasili su se da će dati i da ide do pruge. Geodeta je ucrtao, ali cesta više ne može biti 6 metara nego 10 metara, novi zakon.

Tražili su u Košnjarovom sokaku – cesta je 2,5-3 m široka, ljudi koji imaju njive oru i okreću na cesti, ali i jedna šupa se nalazi na cesti. Ne možemo sami riješiti već sa gradom Daruvaru. Isti geodeta radi i nama i gradu i svatko plaća svoj dio. Treba napraviti projekat, provući plin i vodu i cestu min. 6 m.

Marija Miler – za rekonstrukciju Košnjarevog sokaka planirali se 30.000 kn, i to bi se smanjilo na 20.000 kn, a 10.000 kuna bi se prebacilo u zajedničkim troškovima službi dati za usluge geodetske izmjere. To bi bila promjena u Rebalansu.

Stjepan Juračić – kod humanitarnog koncerta rečeno je da koliko se skupi, još će toliko dodati Općina.

Marija Miler – ove godine je to planirano. Kada bude izvršenje proračuna bit će višak prihoda zato što neće biti utrošeno. Ostavilo bi se za sljedeću godinu za uređenje okoliša, za školu. Skupljena sredstva i plus što će dati općina. To bi se provuklo kroz rebalans.

Josip Hamp – do kraja godine nije realno da će se potrošiti, bitno da postoji pozicija.

Stjepan Juračić – odluka je potvrđena i treba se voditi briga o tome.

Trebalo bi se više informirati ljude jer se počelo pričati da će se skupljena sredstva utrošiti za asfaltiranje staza u Parku branitelja Sirača, a asfaltiranje staza ide iz sredstava LAG-a
Akcija je vrlo uspješna, bilo je lijepo.

Josip Hamp – prvo treba prihvatiti programe jer se kroz njih vidi 90 % utrošenog. Vidi se u jednom sažetom obimu. Programi govore gotovo sve. Najveći raskorak kod rebalansa odnosi se financiranje infrastrukture zbog poplava na nerazvrstanim cestama. Kroz programe se vidi da je lokalna potreba zadovoljena, kroz udruge.

Zoran Polenus - slaže se sa Josipom. Sve udruge su se proširile. Investicije će se povećavati. Neka općina sve prati i dalje tako i bit će dobro. Načelnik bi trebao informirati ljude da se ne priča što nije istina.

Josip Hamp – fali zbor birača. Možda bi bilo dobro da se jednom godišnje ili svakih 6 mjeseci informirati građane.

Načelnik – bio je na udruzi penzionera, ljudi slušali i opet prezentirali drugačije.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 12 glasova ZA donosi se Odluka o Prihvatanju III. Izmjena i dopuna Proračuna za 2018. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u sportu, Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, sa izmjenom u Rebalansu da se planiranih 30.000 kuna za rekonstrukciju Košnjarevog sokaka smanji na 20.000 kn, a 10.000 kuna da se prebaci u zajedničke troškove službi za usluge geodetske izmjere.

Ad. 3. pitanja i prijedlozi

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 17,46 sati.

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

(Stjepan Juračić, ing.str.)

(Vlasta Vončina)